

Z Á P I S

z 26. jednání Řídícího výboru IPRM Strakonice

7. května 2014, 8:00 hodin, kancelář starosty města Strakonice

Přítomni: 7 členů ŘV s hlasovacím právem

Manažer IPRM – Ing. Eva Krausová

Členové ŘV IPRM – Mgr. Ing. Pavel Vondrys, Ing. Pavel Pavel, Ing. Jana Narovcová, Ing. Jaroslav Bašta, Ing. Václav Býček, Ing. Aleš Seitz

Program jednání:

1. Rozšíření indikativního seznamu projektů ve skupině Opatření SC1

ŘV IPRM Strakonice obdržel projektový záměr „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ se žádostí o jeho posouzení a zahrnutí do indikativního seznamu projektů ve skupině Opatření SC 1 v rámci IPRM Strakonice (detaily – viz příloha – Projektový list)

ŘV IPRM předložený projekt posoudil a shledal, že je plně v souladu s cíli a prioritami IPRM Strakonice a bude realizován na území vybrané deprivované zóny „Sídliště MÍR“. Předložený projektový záměr může být zařazen do indikativního seznamu projektů IPRM Strakonice. (jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice, resp. Zastupitelstvem města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 1 ze dne 07.05.2014:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje zařazení předloženého projektového záměru „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ do indikativního seznamu projektů Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“).

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice, resp. Zastupitelstvu města Strakonice schválit zařazení předloženého projektového záměru „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ do indikativního seznamu projektů Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“).

Hlasování: PRO7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

2. Výběr projektů předkládaných v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“) pro aktivitu 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství

ŘV IPRM Strakonice dále projednával možnost předložení projektu „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství.

Vzhledem ke skutečnosti, že jediným možným příjemcem dotace v rámci aktivity 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství, je pouze město Strakonice, probíhá výběr projektů specifickým a zjednodušeným způsobem (projekty nejsou hodnoceny z hlediska kvality).

ŘV IPRM schválil výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství. Následně bude připraven materiál pro Radu města Strakonice, resp. Zastupitelstvo města Strakonice, kde bude schváleno podání žádosti na projekt „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ vč. závazku kofinancování.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice, resp. Zastupitelstvem města Strakonice)

USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 2 ze dne 07.05.2014:

ŘV IPRM Strakonice schvaluje výběr projektu a podání žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ v rámci kontinuální Výzvy č. 2 k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice (deprivované zóny „Sídliště MÍR“), Oblast intervence 5.2 – Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, Podporovaná aktivita 5.2a) – Revitalizace veřejných prostranství.

ŘV IPRM Strakonice doporučuje Radě města Strakonice, resp. Zastupitelstvu města Strakonice schválit realizaci a podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci IPRM Strakonice na projekt „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“ vč. závazku kofinancování.

Hlasování: PRO7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO

ÚKOLY:

- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM zpracováním a předložením materiálu do Rady města Strakonice, resp. Zastupitelstva města Strakonice, který bude zohledňovat body projednané na 26. jednání ŘV IPRM Strakonice.

Přílohy:

Projektový list k projektu „Revitalizace veřejných prostranství v ulici Mlýnská, Strakonice“

Zapsala: Ing. Eva Krausová – manažer IPRM Strakonice



MĚSTO STRAKONICE
Velké náměstí 2 ☐
386 21 STRAKONICE

Schválil: Mgr. Ing. Pavel Vondryš – předseda ŘV IPRM Strakonice

